

**Ч**УВАШСКИЙ государственный ордена Трудового Красного Знамени академический драматический театр имени К. В. Иванова завершил свой 62-й театральный сезон. Спектаклем «Тудимер» по трагедии Я. Ухсая этот творческий коллектив как бы подытожил свою деятельность за определенный отрезок времени.

А посвящена она была памятным датам: 110-летию со дня рождения В. И. Ленина, 60-летию Чувашской АССР, 35-летию Победы. Зрители увидели новый вариант спектакля «После молнии — гром» (пьеса Н. Терентьева), состоялась премьера «Тудимера». Эти и другие свои работы театр показал на неделе лучших спектаклей, прошедшей с 17 по 22 апреля. Вы-

# НАЧИНАЮТСЯ ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ

нешний сезон останется памятным и тем, что коллективу было вручено переходящее Красное знамя ВЦСПС и Министерства культуры СССР за лучшие показатели в организации культурно-шефской работы на селе в 1979 году.

— 23 мая Чувашский театр начнет двухмесячные летние гастроли, — сообщил директор театра Н. Д. Григорьев. — Два бригады артистов будут обслуживать сельское население республики. В их репертуаре — «В ночь полнолуния» М. Юхмы, «Выигрыш» Е. Афанасьева и Г. Терентьева, «Любовь для холостяка» Е. Бе-

лянкина. Третья бригада отправится в Башкирию. Зрители этой республики увидят «Черный хлеб» Н. Ильбекова и Г. Микушкина и премьеру «Грех» Н. Терентьева.

За время гастролей предлагаем дать более двухсот спектаклей и обслужить 60 тысяч сельских жителей, организуем зрительские конференции и встречи, поможем коллективам художественной самодеятельности. Будем стараться работать так, чтобы оставить за собой переходящее Красное знамя ВЦСПС и Министерства культуры за лучшую культурно-шефскую

работу на селе.

● Готовятся к поездке в Новгород артисты Республиканского русского драматического театра. Гастроли в этом городе у них начнутся 1 июня. Понти в первые же дни они познакомят любителей искусства с новой работой — «В поисках фантома» грузинского драматурга Л. Табукашвили. В Новгород, а также в Валикие Луки, где гастрели продолжатся, театр повезет «Гнездо глухаря» В. Розова, «Смешной день» А. Покровского и «Отцыне и навсегда» (по мотивам романа Д. Фурманова «Чапаев»).

● Нынешний сезон Чувашского ТЮЗа был несколько необычным (из-за ремонта здания) — шли сплошные выездные спектакли. В эти месяцы артисты вновь будут работать на села. Одна за другой в районы республики отправляются гастрольные бригады. Батыревцам они уже показали «Здравствуй, мама!» А. Васильева, канашцам — «Выстрел» М. Юхмы. Третья группа артистов со спектаклем «С полпути пешком» по пьесе эстонского драматурга М. Озолина выедет на село 24 мая.

З. ШКОЛЬНИКОВА.